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Konačni prijedlog                                                                                                 Predlagač: Gradonačelnik 

Na temelju ĉlanka 14. Zakona o proraĉunu („Narodne novine“, br. 87/08), ĉlanka 49. toĉke 7. 

Statuta Grada Korĉula („Službeni glasnik Grada Korĉule“, br. 6/09) te ĉlanka 62. Poslovnika Gradskog 

vijeća Grada Korĉule („Službeni glasnik Grada Korĉule“, br. 7/09 i 8/11), Gradsko vijeće Grada Korĉule je 

na __ sjednici održanoj dana _____2011. godine donijelo 

 

 

O D L U K U 

o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2012. godinu 

 

I. OPĆE ODREDBE 

Ĉlanak 1. 

Ovom se Odlukom ureĊuje struktura prihoda i primitaka, rashoda i izdataka Proraĉuna Grada 

Korĉule za 2012. godinu (u nastavku teksta: Proraĉun) i njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava 

Grada Korĉule (u nastavku teksta: Grad), upravljanje dugom te financijskom i nefinancijskom imovinom, 

prava i obveze korisnika Proraĉunskih sredstava, pojedine ovlasti  Gradonaĉelnika  u izvršavanju Proraĉuna 

te druga pitanja u izvršavanju Proraĉuna. 

 

II. SADRŢAJ PRORAČUNA 

Ĉlanak 2. 

Proraĉun se sastoji od općeg i posebnog dijela te Plana razvojnih programa. 

Opći dio Proraĉuna ĉini Raĉun prihoda i rashoda i Raĉun financiranja. 

Raĉun prihoda i rashoda Proraĉuna sastoji se od prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji. 

Pod prihodima iskazani su prihodi od poreza, pomoći, prihodi od imovine, prihodi od pristojbi i naknada, 

ostali prihodi i prihodi od prodaje nefinancijske imovine. U rashodima su rashodi za zaposlene, materijalni 

rashodi, financijski rashodi, subvencije, pomoći, naknade graĊanima i kućanstvima, ostali rashodi i rashodi 

za nabavu nefinancijske imovine. 

U Raĉunu financiranja iskazuju se primici od financijske imovine i zaduživanja te izdaci za 

financijsku imovinu i za otplatu kredita. 

Posebni dio Proraĉuna sastoji se od plana rashoda i izdataka Proraĉunskih korisnika iskazanih po 

vrstama, rasporeĊenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata. 

U Planu razvojnih programa iskazani su planirani rashodi Proraĉuna odnosno kapitalni programi, po 

godinama i po izvorima financiranja. 

Prihodi i  primici, rashodi i izdaci proraĉuna iskazani su prema  proraĉunskim klasifikacijama:  a) 

organizacijska, b) ekonomska, c) funkcijska, d) lokacijska, e) programska klasifikacija i izvorima 

financiranja. 

 

III. IZVRŠAVANJE PRORAČUNA 

 

Ĉlanak 3. 

Proraĉun se izvršava u skladu s raspoloživim sredstvima i dospjelim obvezama. 

Proraĉunski korisnici i upravna tijela Grada odgovorni su za potpunu i pravodobnu naplatu prihoda i 

primitaka iz svoje nadležnosti, za njihovu uplatu u Proraĉun i za izvršavanje svih rashoda i izdataka u skladu 

s namjenama. 

Prihodi Proraĉuna ubiru se i uplaćuju u Proraĉun u skladu sa zakonom i propisima donesenim na 

temelju zakona, neovisno o visini prihoda planiranih u Proraĉunu. 

 

Ĉlanak 4. 

Namjenski prihodi i primici Proraĉuna jesu pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene, prihodi 

od prodaje ili zamjene imovine u vlasništvu Grada, naknade s naslova osiguranja i namjenski primici od 

zaduživanja. 

Prihodi i primici iz stavka 1. ovoga ĉlanka uplaćuju se u Proraĉun. 

Gradska knjižnica »Ivan Vidali«, Djeĉji vrtić Korĉula, Gradski muzej, Centar za kulturu Korĉula i 

Ustanova »Športski objekti Korĉula«, kojima je osnivaĉ i (su)vlasnik Grad (u nastavku teksta: ustanove 

Grada), izuzimaju se od obveze uplate u Proraĉun ostvarenih namjenskih prihoda i primitaka te vlastitih 

prihoda. 
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Prihodi iz stavka 1. ovog ĉlanka obavezno se planiraju u financijskom planu i koriste iskljuĉivo za 

namjene utvrĊene planom. 

Proraĉunski korisnici obvezni su o ostvarenju prihoda iz stavka 1. ovoga ĉlanka tromjeseĉno 

izvješćivati nadležno upravno tijelo Grada. 

 

Ĉlanak 5. 

Neutrošena namjenska sredstva iz prethodnih godina, koja pripadaju pojedinom gradskom kotaru 

odnosno mjesnom odboru, planiraju se staviti na raspolaganje istim u skladu s financijskim mogućnostima 

Proraĉuna u roku od godine dana. 

Ako su namjenski prihodi i primici uplaćeni u nižem opsegu nego što je iskazano u Proraĉunu, 

korisnik može preuzeti i plaćati obveze samo u visini stvarno uplaćenih, odnosno raspoloživih sredstava. 

Uplaćene i prenesene, a neplanirane pomoći, donacije i prihodi za posebne namjene i namjenski 

primici od zaduživanja mogu se koristiti prema naknadno utvrĊenim aktivnostima i/ili projektima.. 

Prihodi kojima je posebnim zakonskim odredbama utvrĊena namjena mogu se, u sluĉaju nedostatka 

drugih prihoda Proraĉuna, pozajmiti za druge namjene pod uvjetom da se vodi knjigovodstvena evidencija o 

visini pozajmice i izvršenim povratima u roku od godine dana. 

 

Ĉlanak 6. 

Vlastiti prihodi jesu prihodi koje proraĉunski korisnici – ustanove Grada ostvaruju od obavljanja 

poslova na tržištu i u tržišnim uvjetima (vlastiti prihodi), planiraju se u financijskim planovima proraĉunskih 

korisnika i uplaćuju na njihov raĉun. 

Vlastiti prihodi iz stavka 1. ovog ĉlanka koji ne budu iskorišteni u ovoj proraĉunskoj godini ne 

prenose se u narednu proraĉunsku godinu. 

O korištenju namjenskih prihoda koje proraĉunski korisnik ostvari obavljanjem vlastite djelatnosti, a 

koji ne budu iskorišteni u ovoj proraĉunskoj godini, odluĉuje po godišnjem obraĉunu upravno vijeće 

ustanove, odnosno ravnatelj ako tijelo upravljanja nije osnovano. 

 

Ĉlanak 7. 

Sredstva za rashode i izdatke korisnika Proraĉuna osiguravaju se proraĉunskim korisnicima i to 

upravnim tijelima Grada te ustanovama Grada gradskim kotarima, mjesnim odborima te ostalim korisnicima 

po pojedinim programima, projektima i aktivnostima. 

 

Ĉlanak 8. 

Proraĉunska sredstva koristit će se samo za namjene koje su utvrĊene Proraĉunom i to do visine 

utvrĊene u Posebnom dijelu Proraĉuna. 

Proraĉunski korisnici mogu preuzeti obveze na teret Proraĉuna samo za namjene i do visine utvrĊene 

Proraĉunom  ako su za to ispunjeni svi zakonom i drugim propisima utvrĊeni uvjeti. 

 

Ĉlanak 9. 

Nadležno upravno tijelo Grada dužno je u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu Proraĉuna, 

obavijestiti sve krajnje korisnike o odobrenim sredstvima. 

Proraĉunski korisnici: ustanove Grada, gradski kotari, mjesni odbori i ostali korisnici dužni su 

nadležnom upravnom tijelu Grada, u roku od 15 dana dostave obavijesti iz stavka 1. ovog ĉlanka, dostaviti 

svoje financijske planove usklaĊene s odobrenim sredstvima u Proraĉunu iskazane po mjesecima za cijelu 

godinu. 

 

Ĉlanak 10. 

Zakljuĉivanje pisanog ugovora obavezno je kada se sredstva Proraĉuna izvršavaju kao subvencije, 

donacije i pomoći iznad 5.000,00 kuna, te za sve nabave roba, usluga i ustupanje radova iznad 20.000,00 

kuna (bez pdv). Sve ugovore potpisuje Gradonaĉelnik. 

U ugovorima za subvencije, donacije i pomoći temeljem natjeĉaja o financiranju javnih potreba 

utvrdit će se dinamika dodjele sredstava ovisno o visini ukupno odobrenih sredstava. 

Ugovorima će se obvezati korisnike sredstava da dostave polugodišnje i godišnje izvještaje o 

realizaciji programa (propisani obrasci za izvještaje FINI odnosno Državnom uredu za reviziju sa 

specifikacijom utroška sredstava Proraĉuna uz obrazloženje). 
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Ĉlanak 11. 

Gradonaĉelnik  odluĉuje o stjecanju i otuĊenju pokretnina i nekretnina Grada  sukladno odredbama 

Statuta Grada Korĉule uz uvjet da je stjecanje i otuĊivanje planirano u Proraĉunu i provedeno u skladu sa 

zakonskim propisima. 

Gradonaĉelnik je  odgovoran  za zakonito i pravilno planiranje i izvršavanje Proraĉuna. 

Preuzimanje obveza na teret Proraĉuna po ugovorima koji zahtijevaju plaćanje u slijedećim 

godinama odobrava Gradonaĉelnik. 

Nadležna upravna tijela Grada izvršavaju Proraĉun i o tome izvještavaju Gradonaĉelnika. 

U okviru svog djelokruga i ovlasti Gradonaĉelnik  te proĉelnici  upravnih tijela Grada, odgovorni su 

za provedbu ove Odluke, kako za potpunu i pravodobnu naplatu prihoda i primitaka iz svoje nadležnosti, 

tako i za izvršavanje svih zadataka sukladno namjenama i iznosima utvrĊenim u Posebnom dijelu Proraĉuna 

u okviru pripadajućeg razdjela/glave. 

Nadležno upravno tijelo Grada za proraĉun i financije će do 15. sijeĉnja svake proraĉunske godine 

utvrditi i objaviti podatak u smislu ĉlanka 48. stavka 1. toĉke 5. i stavka 2. Zakona o lokalnoj i podruĉnoj 

(regionalnoj) samoupravi i isti dostaviti Gradonaĉelniku, predsjedniku Gradskog vijeća i ĉelnicima upravnih 

tijela Grada. 

 

Ĉlanak 12. 

Nadležno upravno tijelo Grada podnosit će Gradonaĉelniku tromjeseĉno izvješće o osnovnim 

pokazateljima poslovanja Proraĉuna, a Gradskom  vijeću polugodišnje izviješće sa stanjem na dan 30. lipnja 

i godišnje izvješće sa stanjem na dan 31. prosinca. 

 

Ĉlanak 13. 

Za nepredviĊene namjene, za koje u Proraĉunu nisu osigurana sredstva ili za namjene za koje se 

tijekom godine pokaže da za njih nisu utvrĊena dovoljna sredstva, koristit će se sredstva izdvojena za 

proraĉunsku zalihu u iznosu od 50.069,00 kn. 

U skladu sa ĉlankom 56. Zakona o proraĉunu, iznos sredstava za nepredviĊene rashode u visini 

proraĉunske priĉuve planiran je korištenjem brojĉane oznaku 329 i naziva: »Proraĉunska zaliha«. Tijekom 

godine izvršeni rashodi će se pratiti prema prirodnoj vrsti rashoda. Odstupanja izvršenja od plana na tim 

raĉunima obrazlažu se utroškom sredstava planiranim pod stavkom »Proraĉunska zaliha« te zbroj odstupanja 

mora odgovarati iznosu potrošenom na »Proraĉunskoj zalihi«. 

O korištenju sredstava »Proraĉunske zalihe« odluĉuje Gradonaĉelnik. 

Gradonaĉelnik je obvezan svaki mjesec izvijestiti Gradsko vijeće o korištenju sredstava 

»Proraĉunske zalihe« te uz Polugodišnji i Godišnji izvještaj o izvršenju Proraĉuna. 

 

Ĉlanak  14. 

Osnovica za obraĉun plaća službenicima i namještenicima u upravnim tijelima Grada  te ostalim 

korisnicima Proraĉuna kojima se iz Proraĉuna financiraju plaće odreĊuje se sukladno zakonu, propisima 

donesenim na temelju zakona i/ili kolektivnim ugovorom. 

Ako pojedinim korisnicima Proraĉuna iz stavka 1. ovog ĉlanka zakonom, propisom donesenim na 

temelju zakona ili kolektivnim ugovorom utvrĊena osnovica za obraĉun plaće, istu utvrĊuje Gradonaĉelnik 

vodeći raĉuna o osiguranim sredstvima u Proraĉunu. 

 

Ĉlanak  15. 

Naknada za novoroĊeno dijete, sukladno Odluci o naknadi za novoroĊeno dijete (»Službeni glasnik 

Grada Korĉule«, br. 7/09) iznosi: 

- za prvo dijete 1.500,00 kn jednokratno, 

- za drugo dijete 2.500,00 kn jednokratno te 

- za treće i svako daljnje dijete 4.000,00 kn jednokratno i po 1.500,00 kn jednokratno u sljedećih 

pet godina. 

 

Ĉlanak 16. 

Pogrešno ili više uplaćeni prihodi u Proraĉun, vraćaju se uplatiteljima na teret tih prihoda. 

Pogrešno ili više uplaćeni prihodi u Proraĉune prethodnih godina, vraćaju se uplatiteljima na teret 

rashoda Proraĉuna. 

Rješenje o povratu sredstava donosi nadležno upravno tijelo Grada na temelju dokumentiranog 

zahtjeva. 
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Ĉlanak 17. 

Isplata Proraĉunskih sredstava obavlja se temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije ili 

naloga za prijenos sredstava koju potpisom ovjerava nalogodavac uz oznaku pozicije Proraĉuna. 

Nalogodavac za izvršenje stavki iz Posebnog dijela Proraĉuna je Gradonaĉelnik. 

 

Ĉlanak 18. 

Sredstva za tekuće rashode korisnika Proraĉuna izvršavat će se u približnim dvanaestinama plana, a 

u skladu s raspoloživim sredstvima. 

Ustanove Grada i korisnici Proraĉuna kojima su dodijeljena sredstva iznad 10.000 kuna dužni su 

prije plaćanja svojih raĉuna provjeriti da li je dobavljaĉ za robu odnosno usluge dužnik Grada. 

 

IV. ZADUŢIVANJE I DAVANJE JAMSTAVA 

 

Ĉlanak 19. 

U 2012. godini Grad se neće zaduživati niti davati jamstva. 

U 2012. godini ustanove kojima je Grad osnivaĉ neće se zaduživati niti davati jamstva. 

 

V. UPRAVLJANJE FINANCIJSKOM IMOVINOM 

 

Ĉlanak 20. 

Raspoloživim novĉanim sredstvima na raĉunu Proraĉuna upravlja Gradonaĉelnik. 

Slobodna novĉana sredstva Proraĉuna mogu se oroĉiti kod poslovne banke poštujući naĉela 

sigurnosti i likvidnosti.  

Ugovor o oroĉavanju sklapa Gradonaĉelnik. 

Prihodi od upravljanja slobodnim novĉanim sredstvima prihod su Proraĉuna. 

 

Ĉlanak 21. 

Gradonaĉelnik  može, na zamolbu dužnika, uz primjereno osiguranje i kamate, odgoditi plaćanje ili 

odobriti obroĉnu otplatu duga ako se time bitno poboljšavaju dužnikove mogućnosti otplate duga od kojeg 

inaĉe ne bi bilo moguće naplatiti cjelokupan dug. 

Gradonaĉelnik  može otpisati ili djelomiĉno otpisati potraživanje u skladu s zakonom i propisima 

donesenim na temelju zakona. 

Pod dugovima se u ovom ĉlanku ne podrazumijevaju dugovi prema Gradu s naslova javnih davanja. 

 

VI. PRIMJENA PRORAČUNSKOG RAČUNOVODSTVA 

 

Ĉlanak 22. 

Proraĉun i  Proraĉunski korisnici primjenjuju proraĉunsko raĉunovodstvo.  

Nadležno upravno tijelo Grada obavezno  je prikupiti, uskladiti i konsolidirati njihove polugodišnje i 

godišnje financijske izvještaje prema propisima o financijskom izvješćivanju. 

 

Ĉlanak 23. 

Kontrola postupaka u pripremi i izvršavanju Proraĉuna, praćenje primjene proraĉunskog 

raĉunovodstva te poslovi financijskog izvješćivanja obavljat će se u nadležnom upravnom tijelu Grada. 

Svi korisnici Proraĉunskih sredstava obvezni su dati sve potrebne podatke, isprave i izvješća koja  od 

njih upravna tijela Grada zatraže.  

Ako se prilikom obavljanja kontrole utvrde nepravilnosti u korištenju sredstava Proraĉuna, korisniku 

će se umanjiti sredstva u visini nenamjenskog korištenja sredstava ili će se privremeno obustaviti isplata 

sredstava na stavkama s kojih su sredstva bila nenamjenski utrošena.  

Odluku o umanjenju i obustavi doznake sredstava donosi Gradonaĉelnik. 

 

Ĉlanak 24. 

Grad kao i proraĉunski korisnici obvezni su provoditi postupak javne nabave roba, usluga i ustupanja 

radova sukladno Zakonu o javnoj nabavi. 

Plan nabave Grada za 2012. godinu donosi Gradonaĉelnik. 
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VII. URAVNOTEŢENJE PRORAČUNA I PRERASPODJELA  

        SREDSTAVA PRORAČUNA 

 

Ĉlanak 25. 

Ako tijekom godine doĊe do znatnije neusklaĊenosti planiranih prihoda/primitaka i rashoda/izdataka, 

Proraĉun se mora uravnotežiti izmjenama i dopunama Proraĉuna prema postupku za donošenje Proraĉuna. 

 

Ĉlanak 26. 

Proraĉun se izvršava od 1. sijeĉnja do 31. prosinca 2012. godine. 

Samo naplaćeni prihodi u kalendarskoj godini priznaju se kao prihodi Proraĉuna za 2012. godinu.  

Rashodi poslovanja za koje je nastala obveza u 2012. godini rashodi su Proraĉuna za 2012. godinu, 

neovisno o plaćanju. 

O rasporedu viška prihoda odnosno o pokriću manjka Proraĉuna odluĉuje Gradsko vijeće prilikom 

donošenja Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proraĉuna za 2012. godinu. 

 

VIII. ZAVRŠNA ODREDBA 

 

Ĉlanak 27. 

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u »Službenom glasniku Grada Korĉule«, a primjenjuje se 

od 1. sijeĉnja 2012.godine. 

 

KLASA:                                                                          

URBROJ:                                                                   

Korĉula,                                                                                                                         

                                                                                                                                        PREDSJEDNIK 

                                                                                                                                   GRADSKOG VIJEĆA 

                                                                                                                             

 

 


